Izpit pri predmetu Nakljucni pojavi, 23.01. 2006

1. Izpeljite Binomsko porazdelitev in pokazite kako pridemo iz nje do Poissonove
porazdelitve?

2. Kako je opredeljena kumulativna porazdelitvena funkcija in gostota porazdelitve
verjetnosti dvodimezionale nakljuéne spremenljivke? Kako dolo¢imo gostoto
porazdelitve verjetnosti vsote naklju¢nih spremenljivk fyiy, €& poznamo fy in fy
statisticno neodvisnih naklju¢nih spremenljivk X in Y. Opredelite statisti¢no
povprecje in varianco funkcie Z=aX+bY nakljucnih spremenljivk X in Y.

3. Kako je zasnovan in kako poteka statisti¢ni test preverj anja enakosti dveh

~ normalnih pojavov?
4 Pojasmte kdaj je nakljucni proces stacionaren vaiﬁemiﬁ v $irSem smislu? Kaj
je znacilno za ergodicne procése in kaj fo nna ni z :
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